
 ?  Fragen zur "Berechnung der Laufzeitdifferenzen Δ t" 
Genaue Berechnung der Laufzeitdifferenzen bei einem AB-Raummikrofonsystem 
          Q 
                  8 m               8 m 
         Q = Schallquelle 
        e1 
     8 m           e2 
          Schallgeschwindigkeit: 
          c = 343 m/s bei 20 °C 
 
 

                 a =   2 m 
Berechne genau Δ  t. 
 
 
 
 
Vereinfachte Berechnung unter der Annahme von parallelem Schalleinfall: 
      Q 
         θ =  45° 
 
 
 
                 a =   2 m 
Berechne vereinfacht Δ  t. 
 
 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Genaue Berechnung der Laufzeitdifferenzen bei einem anderen AB-Raummikrofonsystem 
          Q 
       8 m   8 m 
 
         e1 
           e2 = 8 m 
 
 
 
2 Grenzflächenmikrofone 
an der Wand          a = 16 m 
 
Berechne genau Δ  t. 
 
 
 
Vereinfachte Berechnung unter der Annahme von parallelem Schalleinfall: 
           Q 
 
        θ = 45° 
 
         a =  16 m 
 
Berechne vereinfacht Δ  t. Wie ist das mit dem parallelen Schalleinfall? Das ist eine Frage! 
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